B vypoditejte: 1bod
100 — 2+ (50 +50: 2) =
A Jakou ¢ast hodiny piredstavuje 20 minut? 2 body
Vypocditejte a vysledek zapiste zZlomkem v zikladnim tvaru: max. 2 body
31 2 .2.18_
9 4 4
3 316 2
4 6 3
IH oOdstrarite zavorky a vyrazy zjednoduste: max. 4 body

41 X (x—=2)— (x+1)7°=

42 (y-2)y+2)-(-4-y) =



Bl Reste rovnici: max. 2 body
3—-x 1o X+ 1
4 3

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Trasa o délce 6 km je na mapé€ znazornéna ¢arou dlouhou 20 cm.

6 | max. 4 body

6.1 Jaké je méritko této mapy?

6.2 Jak dlouha ¢ara by znazoriiovala tutéz trasu na map¢ s méritkem 1: 40 000?



Vypodéitejte a vysledek vyjadrete v uvedenych jednotkach: max. 3 body
yp ) vy vyl yeh )
7.1 5dm’ — 15 mm’ = mm’
72  514+3dm’= dm’®
7.3 6 km — 543 m = km
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
Na obrazku je znazornéna sit krychle s riznymi znaky na sténach. Krychli sloZime.
8 | max. 3 body

8.1 Krychle stoji na trojuhelniku. Jaky znak bude na horni sténé?

8.2 Jaky znak miize byt na predni sténé, jestlize na horni bude trojihelnik a na jedné z bo¢nich stén

étverec?

8.3 Krychle stoji na kfizku. Jaky znak bude na bo¢nich sténach, jestlize na piedni sténé je trojuihelnik?
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Na obrazku je trojahelnik ABC a bod S.

A Ve stiedové soumérnosti dané bodem S sestrojte trojihelnik X YZ, ktery je obrazem trojihelniku ABC.

2 body
VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 10
D C
A B
B0 opiste kruznici obdélniku ABCD na obrazku. max. 2 body
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Z obdélniku o rozmérech 4 cm a 6 cm odstifihneme (z vrcholu obdélniku do poloviny delsi strany) pravouhly
trojuhelnik, ktery pfesuneme jako na obrdzku 2. Pfemisténim trojihelniku vznikne novy obrazec (obrdzek 3).

[

N

obrdzek 1 obrdzek 2 obrdzek 3

EEN Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), ¢ nikoli (N).

A N
11.1  Novy obrazec se nazyva kosoctverec. I:l I:l
1
11.2  Obsah premisténého trojuhelniku je roven — obsahu obdélniku.
P j j 2 L] [
11.3  Obvod nového obrazce je 25 cm. I:l I:l
max. 3 body
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V pravouihlém trojuhelniku ABC lezi proti pfeponé c thel va platia =12 cm, b = 9 cm.

BEFA Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

A N
121 a+b>c I:l I:l
L]

122 4=90°
123 a=90°+3 ][]

max. 3 body
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V trojuhelniku ABC jsou thly «, 3, v vpoméru 2:4: 3.

Jaka je velikost @hlu ~ ? 2 body
A) 20°
B) 40°
C) 80°
D) 60°

E) 100°
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Z dratu je vytvarovan rovnostranny trojuhelnik o délce strany 16 cm. Z tohoto dratu vytvarujeme ¢tverec.

B3 Jaky je obsah tohoto étverce? 2 body

A) 256 cm’
B) 144 cm’
C) 48 cm?
D) 64 cm’

E) 121 cm’
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Pét kamarada nasbiralo dohromady 78 kg starého papiru. Alena do sbéru pfinesla dvakrat vice papiru nez Boris.
David pfinesl o 3 kg mén€ nez Alena, Ema o 2 kg méné nez Alena. Radek pfinesl o 3 kg vice nez Boris.

15 | max. 5 bodu

15.1 Kdo z kamaradi prinesl nejvice kilogramt papiru?

15.2 O kolik kilogram?t pfinesl David vice nez Radek?

BEIA prifadte k tloham (16.1-16.3) odpovidajici spravny vysledek (A-E): max. 6 bodu

16.1  Vyrobek byl zdrazen o 20 % na 600 korun.
O kolik korun byl zdrazen?

16.2  Pobyt byl zlevnén o 20 % z ptvodni ceny 5 000 korun.

Kolik korun cinila sleva?

16.3 Radio stoji 1 875 korun.
Kolik korun bude stat po slevé 20 %?

A) 100 korun
B) 500 korun
C) 1000 korun
D) 1500 korun

E) jiny vysledek
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Ve finale soutéze v lukostrelbé jsou 3 soutézici. Kazdy ma 5 pokust a pfi kazdém mtize ziskat 0-5 bodt.
Tabulka uvadi pocet ziskanych bodi v jednotlivych pokusech.

strelec pokus
I. II. |IIL. | IV. | V.
A 5 0 4
B 3 5 4
C 2 3 4 5 5

17.1

17.2

Kolik bodt v priméru ziskal stfelec v jednom pokusu, uvazujeme-li vSechny stielce finale

dohromady?

max. 4 body

Jaky by byl primér z predchozi otazky, kdyby se stielec B netrefil v I. pokusu a stfelec C v II. pokusu?



